EGYENLETEK, EGYENLOTLENSEGEK
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Abszolutértékes egyenletek

55. [px—3|=7

56. |3x — 4| = 2
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70. 23-3j7—2x|=20

Tagozatra

71. |x—4|+4=3x
72.|3x—5—2x=-3
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76. |3x —6| -5 =2x—8
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Az €rtelmezési tartomany vizsgalata

101. /5x—4 =,/08—x
102. J6—x+/x-8=2
103. Jx++/-x=0

104. J2x-1+1-2x =1
105. Jx-5++5-x=3
106. 4x-8-410-5x =1
107. 24/3x-6-+2-x=0

108. \/2x+4—,/1—§=0

Az ertékkészlet vizsgalata

109. [x+3+|x—2/=0
110. [2x+6|+[8—x =0
111. px—2/+|x|=-3
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Szorzat, szorzatta alakitas

136. x*-8x=0

137. x*-3x+6-2x=0

138. 9x+6x*—2x-3=0

139. 12x—4x*+2x+6=0

140. 5x°-2x"+x+3x*-6x+3=0
141. x*—x—-2+2x*=0

142. x> —xy+2x+3x-3y+6=0

143. x* —8x+16+(x—4)x+4)=0
144, (4x—3)x*+2x1)=0

145. (2x-3)5-y)=0

146. (5x—20)15<3y)2z+8)=0

Egyenlatrendszerek

147. (1)3x-2y=2
148. (1) 6x—2y=0
149. (1) 7x+3y=11
150. (1) 3x-y=-3
151. (1) 3x+6y=-30
152. (1) 4x+3y=6
153. (1) x+2y=18



154. (1) 4x+3y=6 (2) 6x+5y=-7
155. (1) 21x-9y+3=0 (2) 4x -5y =-17
156. (1) 28x+35y+3=0 (2) 12x+15y+25=0
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160. (1) 6x—2y=6 (2) 3(x+y)+6(x—y)=9
161. (1) 8x—2y=7 (2)§x+gy=2
162. (1) 4(x+2)=1-5y (2) 3(y +2)=3-2x
y x 3
163. @)2=2+2 2)4x—y=4
WS=7+5 (2) 4x—y
164, (1) 22V Yo () Xy _3x_3
3 5 3 442
165. (l) 3X—4+2:2y+7 (2) 5X+2+E.:5
2 3 3 2
X+y 2y 5 3X
166. (1) —L-=2== 2) = 42y=0
n -2 @) 42y
167. (l) 2X—3y_X+2: 1 (2) X—2y+3X—l_5
4 3 3 5
168, ()XY, Yy () X2, ¥Y=3__4
2 3 4 7
X+y 2y 5 3X
169. (1 St 2) Z24+2y=0
0 —-5=3 (2) S-+2y
170. (1) Wx—y)_3y-0x, () By &Sy,
5 3 3 2
71, 1) 2 X () oy _3x_3
3.5 3 4 2
172, (1:)2x—1+3y—2:2 (a 3x+l_3y+2:O
S 4 5 4
173, (1) SXZ2Y XTIV () B3y _3y—ax_,
5 3 3 2
174 (1)£+ 1 (2)£+i=2
X-5 y+2 X—5 y+2
175. (1) 21 2__5 (2) B - %

+ = =
2X—-Yy X+3y 2X—Y X+ 3y



Egyenlettel megoldhaté szoveges feladatok

176. Béla zsebében 20 és 50 Ft-os pénzérmék vannak, dsszesen 24 db, értékiik 720 Ft.
Hany 20 és hany 50 Ft-os pénzérméje van?

177. Béla zsebében 10 és 20 Ft-os pénzérmék vannak, dsszesen 32 db, értékiik 510 Ft.
Hény 10 és hany 20 Ft-os pénzérméje van?

178. Béla zsakjaban piros alma és mogyor6 van. Egy alma 150 g, egy mogyor6 2 g,
Osszesen 56 db, 6ssztomegiik 1 kg. Hany piros alma és hany mogyoré van Béla
zsakjaban?

179. Két szam 6sszege 360, kiilonbségiik pedig 150. Melyik ez a két szam?

180. Két szam kiilonbsége 80. Ha a kisebb szdm kétszereséhez hozzaadjuk a nagyobb szam
haromszorosat, 410 lesz az eredmény. Melyik ez a két szam?

181. Két szam Osszege 150, az egyik szam haromszorosa 25-tel nagyobb a masik
kétszeresénél. Melyik ez a két szam?

182. Egy gépkocsira Osszesen 3840 kg téglat raknak fel. Az egyik fajta tégla tomege
darabonként 4,75 kg, a masiké 1,7 kg. Hany téglat tettek fel a kocsirafajtanként, ha 6sszesen
1046 tégla volt a kocsin?

183. Egy 6750 kg-os farakasban 200 db (feny6fa és télgyfa) gerenda van. Egy fenyéfa
gerenda tomege 30 kg, a tolgyfaé 45 kg. Hany fenydfa és hany tolgyfa gerenda van a
farakasban?

184. Béla zsebében Gsszesen 64 Ft van, 20 pénzérme, 2 és 5 Ft-osok alakjaban. Hany darab
van az egyes érmékbol?

185. Egy gyarban dsszesen 600 dolgoz6 van. Elbocsatjak a nék 10%-at és a férfiak 20%-at,
igy 505 dolgozodja marad a gyarnak. Hany férfi és hany n6é dolgozott a gyarban eredetileg?

186. Béla zsebében 6sszesen 125000 Ft van, 40 bankjegy, 2000 és 5000 Ft-osok alakjaban.
Hany darab van az egyes érmékbaol?

187. 1016 és 14 tehén naponta 180 kg szénat fogyasztott. Miutan a lovak adagjat 25%-kal, a
tehenekét pedig harmadaval megemelték, a napi sziikséglet 232 kg lett. Hany kg szénat
adtak elészor egy lonak €s egy tehénnek naponta?

188. Egy 8000 Ft-os kabat arat 60 %-kal felemelték. Hany %-kal kell csokkenteni, hogy az
eredeti aron arulhassak?

189. ' Bélabutikos. Egy zakoé és egy nadrag egyiitt 24000 Ft. Januar elsején a zako arat 40%-
kal, a nadrag arat pedig 16%-kal csokkenti, hogy aruk egyenld legyen. Mennyibe kertiltek
az arucikkek arleszallitas eldtt és utan?

190. Béla butikos. Egy zako és egy nadrag egyiitt 18000 Ft. Janudr elsején a zako arat 12%-
kal, a nadrag arat pedig 40%-kal felemeli, hogy aruk egyenld legyen. Mennyibe keriiltek az
arucikkek aremelés el6tt és utan?

191. Egy szoknya, egy nadrag egyiitt 6000 Ft. Béla — a bolt tulajdonosa — a szoknya arat 40
%-kal, a nadrag arat 20 %-kal emeli fel, igy a szoknya és a nadrag aranak 6sszege 7700 Ft
lesz. Mennyi az 0j aruk?



192. Béla vesz egy konyvet és egy nadragot, AFA nélkiil osszesen 7200 Ft-ért. A nadrag
esetén 25%, a konyv esetén 20% az AFA. Tudjuk, hogy a két termék AFA-ja egyenld.
Mennyibe keriil a konyv, és mennyibe a nadrag?

193. Egy apa 28 évvel id6sebb fidnal. Nyolc év mulva az apa haromszor annyi id6s lesz,
mint a fia. Hany évesek lesznek akkor?

194. Egy apa 33 évvel iddsebb fianal. Ot év mulva az apa négyszer annyi idés lesz, mint a
fia. Hany évesek most?

195. Egy apa 24 évvel idésebb fidnal. Hat évvel ezel6tt az apa 6tszor annyi idOs volt, mint a
fia. Hany évesek most?

196. Egy apa 25 évvel iddsebb fidnal. Hét évvel ezelott az apa hatszor annyiidds velt, mint
a fia. Hany évesek voltak akkor?

197. Bélamost 7 éves, édesanyja pedig 40. Hany év mulva lesz édesanyja kétszer olyan i1dds,
mint Béla?

198. Béla 3000-rel tobb meggyet magoz ki egy nap alatt, mint Jozsi. Ha Béla 30%-kal
csokkenti a napi mennyiséget, Jozsi pedig 70%-kal emeli, akkor egylitt 9300 meggyet
magoznak ki. Hanyat magoz ki ekkor Béla illetve.Jozsi?

199. Egy 18000 Ft-os kabat arat 25 %-kal felemelték, Hany %-kal kell csdkkenteni, hogy az
eredeti aron arulhassak?

200. Egy nadrag arat 60 %-kal felemelték, Hany %-kal kell csokkenteni, hogy az eredeti aron
arulhassak?

201. Egy 25000 Ft-os kabat arat 36 %-kal csokkentették. Hany %-kal kell felemelni, hogy az
eredeti aron arulhassak?

202. Egy nadrag arat 16 %-kal csokkentették. Hany %-kal kell felemelni, hogy az eredeti
aron arulhassak?

203. Bélanak két mobiltelefon eléfizetése van, ami havonta 8000 Ft-ba keriil. Az egyik arat
felemelték 30%-kal, a-masikat pedig csokkentették 20%-kal, igy 7650 Ft-ot fizet havonta.
Mennyibe keriiltek eredetileg az eldfizetések?

204. Béla: ékszerkészlete aranybodl és eziistbol all, 120 000 Ft értékben. Az arany ara
emelkedik 5%-kal, az eziisté pedig csokken 12%-kal, igy a készlet értéke 113 250 Ft-ra
csokken: Mennyit ért Béla aranya és eziistje eredetileg?

205. “Egy évfolyamon 80 tanulé tanulja a német, illetve angol nyelvek egyikét. Ev végén a
németes tanulok 20%-a atigazol az angolos csoportba, igy azok létszama 12%-kal nd.
Hényan lesznek igy az egyes csoportokban?

206. Béla Alapatfalvarol Bélapatfalvara kerekezik, majd onnan Célapatfalvara. Mindez 5
orat vesz igénybe. Ha az ut els6 felét 15%-kal rovidebb, masodik felét pedig 15%-kal
hosszabb idd alatt tenné meg, 291 perc alatt érne Alapatfalvarol Bélapatfalvara. Mennyi
ideig tartott az ut elsd, illetve mésodik szakasza eredetileg?

207. Ha egy tort szamlalojabol 1-et kivonunk, nevezdjéhez pedig 1-et hozzdadunk, akkor
értéke 0,5. Ha viszont szamléalojahoz adunk 1-et és nevezdjébdl vonunk ki 1-et, akkor értéke
1 lesz. Melyik ez a tort?



208. Béla egy kétjegyli szamra gondolt, melynek egyik szamjegye 2-vel nagyobb a masiknal.
Ha a szadmjegyeket felcseréljiik, az eredeti kétszeresénél 6-tal kisebb szamot kapunk.
Melyik szamra gondolt Béla?

209. Beéla egy kétjegyli szamra gondolt, melynek egyik szamjegye a masik kétszerese. Ha a
szamjegyeket felcseréljiik, az eredeti kétszeresénél 9-cel kisebb szamot kapunk. Melyik
szamra gondolt Béla?

210. Egy kétjegyli szdm szdmjegyeinek Osszege 10. Ha a szdmjegyeket felcseréljiik, az
eredeti szam kétszeresénél eggyel kisebb szamot kapunk. Mi volt az eredeti szdm?

211. Egy kétjegyli szam szamjegyeinek Osszege 7. Ha a szamjegyeket felcseréljiik, az eredeti
szam felénél eggyel kisebb szamot kapunk. Mi volt az eredeti szam?

212. Egy kétjegyli szam szamjegyeinek dsszege 8. Ha a szamjegyeit hozzdadjuk a szdmhoz,
70-et kapunk eredményiil. Melyik ez a szdm?

213. Egy kétjegyli szdm szamjegyeinek Osszege 11. Ha a szdmjegyeit kivonjuk a szdmbol,
27-et kapunk eredményiil. Melyik ez a szam?

214. Egy kétjegyli szdm szadmjegyeinek kiilonbsége 2. Ha a szamjegyeket felcseréljiik, az
eredeti szam kétharmadanal 7-tel nagyobb szamot kapunk. Mi volt az eredeti szam?

215. Egy kétjegyl szam egyik szdmjegye 3-mal nagyobb a masikndl. Ha a szamjegyeket
felcseréljiik, az eredeti szam kétszeresénél 2-vel nagyobb szamot kapunk. Mi volt az eredeti
szam?

216. Egy kétjegyli szam egyik szamjegye 1-gyel nagyobb a masik kétszeresénél. Ha a
szamjegyeket felcseréljiik, az eredeti szam haromszorosanal 8-cal kisebb szamot kapunk.

217. Egy kétjegyli szam elsé szamjegye 3-mal kisebb a masik négyszeresénél. Ha a
szamjegyeket felcseréljiik, az eredeti szam negyedénél 12-vel nagyobb szamot kapunk. Mi
volt az eredeti szam?

218. Egy kétjegyl szam szamjegyeinek aranya 3 : 2. Ha a szamjegyeket felcseréljiik, az
eredeti szamnal 18-cal kisebb szamot kapunk. Mi volt az eredeti szdm?

219. Egy haromjegyll szam szdmjegyeinek osszege 17, kozépso szdmjegye 7. Ha két sz¢€lso
szamjegyét felcseréljiik, az eredeti kétszeresénél 19-cel nagyobb szamot kapunk. Mi volt az
eredeti szam?

220. Egykétjegyll szam szamjegyeinek 0sszege 12. Ha a szamjegyeket felcseréljiik, az
eredeti szam kétszeresénél 12-vel kisebb szdmot kapunk. Melyik ez a szam?

221. [ Egy kétjegyli szam szamjegyeinek 0sszege 10. Ha a szamjegyeket felcseréljiik, az
eredeti szam haromszorosanal 2-vel kisebb szamot kapunk. Melyik ez a szam?

222.../Egy kétjegyli szam szamjegyeinek Osszege 9. Ha a szamjegyeket felcseréljiik, az
eredeti szam kétszeresénél 18-cal nagyobb szamot kapunk. Melyik ez a szam?

223. Egy kétjegyli szam egyik szamjegye 4-gyel nagyobb a masiknal. Ha a szamjegyeket
felcseréljiik, az eredeti szam kétszeresénél 10-zel nagyobb szamot kapunk. Melyik ez a
szam?

224. Egy kétjegyli szam egyik szamjegye 1-gyel nagyobb a masik kétszeresénél. Ha a
szamjegyeket felcseréljiik, az eredeti szam kétszeresénél 1-gyel kisebb szamot kapunk.
Melyik ez a szdm?



225. Egy kétjegyli szam szamjegyeinek kiilonbsége 3. Ha a szdmjegyeket felcseréljiik, az
eredeti szam haromszorosanal 1-gyel kisebb szamot kapunk. Melyik ez a szam?

226. Egy kétjegyli szam egyik szamjegye kétszerese a masiknak. Ha a szamjegyeket
felcseréljiik, az eredeti szam kétszeresénél 9-cel kisebb szamot kapunk. Melyik ez a szdm?

227. Egy kétjegyli szam egyik szamjegye haromszorosa a masiknak. Ha a szamjegyeket
felcseréljiik, és az igy kapott szamot az eredetihez hozzaadjuk, 132-t kapunk. Melyik ez a
szam?

228. Hany szazalékos oldatot kapunk, ha osszekeveriink 4 liter 21%-os ¢és 3 liter 35%-0s
sOsavat?

229. Hany szazalékos oldatot kapunk, ha dsszekeveriink 3 liter 17%-os és=5. liter 33%-0s
sOsavat?

230. Hany szazalékos oldatot kapunk, ha dsszekeveriink 1,5 liter 12%-0s €s 3,5 liter 27%-0S
ecetet?

231. Hany szazalékos oldatot kapunk, ha dsszekeveriink 4,5 liter 11%-os ¢€s 2,5 liter 25%-0s
ecetet?

232. 400 g 24%-os sosavoldathoz 300 g 38%-os sosavoldatot dntiink. Hany %-0s oldatot
kapunk?

233. 360 g 18%-os kénsavoldathoz 240 g 33%-os kénsayoldatot ontiink. Hany %-0s oldatot
kapunk?

234. 210 g 36%-os sosavoldathoz 450 g 48%-o0s s6savoldatot ontiink. Hany %-0s oldatot
kapunk?

235. Hany széazalékos oldatot kapunk, ha 6 liter 22%-0s s6savhoz hozzadntiink 5 liter vizet?
236. Hany szazalékos oldatot kapunk, ha 5 liter 16%-o0s s6savhoz hozzadntiink 3 liter vizet?
237. Hany széazalékos oldatot kapunk, ha 2 liter 20%-0s ecethez hozzaontiink 6 liter vizet?
238. Hany szazalékos oldatot kapunk, ha 8 liter 12%-0s s6savhoz hozzaontiink 4 liter vizet?
239. Hany %-0s a 12%-os Olaszrizlingbdl késziilt

a) kisfroces(1 dl bor + 1 dl szoda)

b) .. nagyfroccs (2 dl bor + 1 dl szdda)

€) » hosszalépés (1 dl bor + 2 dl szoda)
d) ' hazmester (3 dl bor + 2 dl szdda)

e) vicehazmester (2 dl bor + 3 dl szoda)
f)  hazitr (4 dl bor + 1 dl szoda)

g) sportfroces (1 dl bor + 4 dl szoda)

h) Krady-froces (9 dl bor + 1 dl szoda)?

240. 400 g 20 %-os so6savhoz hany gramm 48 %-osat kell onteni, hogy 32 %-0s oldatot
kapjunk?

241. 1200 g 13 %-os sooldathoz hany gramm 27 %-osat kell 6nteni, hogy 21 %-0s oldatot
kapjunk?



242. 2.5 liter 17 %-os kénsavhoz hany gramm 29 %-osat kell o6nteni, hogy 24 %-0s oldatot
kapjunk?

243. 6 liter 15 %-o0s kénsavhoz hany gramm 35 %-osat kell dnteni, hogy 25 %-0s oldatot
kapjunk?

244. Béla édesanyja kérésére 16%-os sosav oldatot készit. 2 liter 25%-0s sésavoldathoz
mennyi 10%-ost kell kevernie, hogy 16%-0s oldatot kapjon?

245. 400 g 20 %-os s6savoldathoz hany gramm 48 %-ost kell dnteni, hogy 32 %-0s oldatot
kapjunk?

246. Béla 6 liter 21 %-o0s kénsavhoz 51 %-os kénsavat kever, igy 33 %-os oldatot kap.Hany
litert kevert az eredeti oldathoz?

247. 5 liter 19 %-os kénsavhoz hany liter hany %-os kénsavat kell kevernie Bélanak, hogy12
liter 40 %-os oldatot kapjon?

248.  Osszeodntiink egy kozos edénybe 40%-os és 12%-os alkoholokat. Melyikbél mennyit
ontsiink a keverékbe, hogy 3,5 liter 20%-0s alkoholt kapjunk?

249.  Osszedntiink egy kozos edénybe 20%-o0s és 10%-0s ecetet. Melyikbdl mennyit dntsiink
a keverékbe, hogy 2,5 liter 16%-0s alkoholt kapjunk?

250. Hany gramm 30%-os kénsavoldatot ontsiink 320 g.22%-os kénsavoldathoz, hogy
37%-o0s oldatot kapjunk?

251. Hany gramm 20%-os kénsavoldatot ontsiink 420 g 33%-os kénsavoldathoz, hogy
27%-o0s oldatot kapjunk?

252. Hany gramm 35%-0s sosavoldatot 6ntsiink 270 g 21%-0s sosavoldathoz, hogy 26%-0s
oldatot kapjunk?

253. Hany dl vizet ontsiink 6 dl 20%-0s ecethez, hogy 15%-0s ecetet kapjunk?

254. Hany dl vizet ontsiink 8 dl 15%-0s ecethez, hogy 10%-0s ecetet kapjunk?

255. Hany dl vizet ontsiink 6.d1 25%-0s ecethez, hogy 15%-0s ecetet kapjunk?

256. 3 liter 20%-os ecethez mennyi vizet Ontsiink, hogy 12%-0s ecetet kapjunk?

257. 5 liter 24%-0s ecethez mennyi vizet 6ntsiink, hogy 16%-0s ecetet kapjunk?

258. 6 liter 30%-o0s s6savhoz mennyi vizet ontsiink, hogy 18%-os sdsavat kapjunk?

259. 4 liter 28%-o0s's0savhoz mennyi vizet Ontsiink, hogy 24%-os sésavat kapjunk?

260. Hany liter 24%-os és hany liter 40%-0s alkoholt kell dsszednteniink, hogy 2 liter 30%-
os alkoholt kapjunk?

261. ( Hany liter 14%-os és hany liter 34%-0s sosavat kell 6sszednteniink, hogy 3 liter 26%-
0S sosavat kapjunk?

262.../Hany liter 27%-os és hany liter 41%-o0s kénsavat kell 6sszednteniink, hogy 4,2 liter
37%-o0s alkoholt kapjunk?

263. Héany gramm 22%-o0s és hany gramm 68%-o0s s6savoldatot kell 6sszednteniink, hogy 115
g 40%-os oldatot kapjunk?

264. Osszeontiink kétféle sosavoldatot: az egyik 27%-os, a masik 19%-os. gy 960 g 21,5%-
os oldatot kapunk. Mennyi keriilt ebbe az egyes oldatokbol?

265. Hany gramm 24%-o0s és hany gramm 60%-0s kénsavoldatot kell §sszednteniink, hogy
84 g 48%-o0s oldatot kapjunk?



266. Mennyi vizet kell elparologtatnunk 8 dl 35%-os sdsavoldatbol, hogy 40%-o0s sosavat
kapjunk?

267. Mennyi vizet kell elparologtatnunk 6 dl 27%-os kénsavoldatbol, hogy 36%-os sdsavat
kapjunk?

268. Mennyi vizet kell elparologtatnunk 2,4 liter 42%-os s6savoldatbol, hogy 28%-0s
sosavat kapjunk?

269. Maci Laci 4 ora alatt tud megenni egy bodon mézet, Maci Mici pedig 6 ora alatt. Hany
orakor végeznek egy bodon mézzel, ha ketten este 6-kor allnak neki megenni?

270. Anna és Barbie kdzosen mennyi id6 alatt takaritjak ki a lakast, ha Anna:16 Ora alatt,
Barbie pedig 9 ora alatt végezne egyediil?

271. Dani 3, Elemér 4, Feri pedig 5 nap alatt tudja felasni Gézaék kertjét. Mikor fejezik be
a munkat, ha reggel 7-kor kdzdsen éallnak neki feldsni a kertet?

272. Miki Mokus 5 ora alatt, Muki Mokus pedig 3 6ra alatt eszik meg egy tal mogyorot.
Miki délutan 4-kor elkezd enni, Muki pedig 6-kor csatlakozik hozza. Hany 6rakor
végeznek a tal mogyoroval?

273. Laci Paci 3 ora alatt, Csabi Csacsi pedig 7 6ra alatt tud megenni egy véka zabot. Laci
reggel 6-kor ezzel kezdi a napot, Csabi pedig fél'8-kor csatlakozik hozza. Mikor végeznek
az étkezéssel?

274.  Miki Egér 2 ora alatt, Niki Egér 3 ora alatt, Viki Egér pedig 4 ora alatt eszik meg
egyediil egy csomag lisztet. Viki délben kezdi el enni, 1-kor csatlakozik hozza Niki, majd
2-kor Miki. Hanykor végeznek a csomag liszttel?

275. Egy medencébe két csapon keresztiil folyhat be a viz, egy lefolyon pedig ki. Az egyik
csap 5, a masik 3 ora alatt tolti‘meg a medencét, a lefolyon pedig 30 ora alatt iriilne ki.
Mennyi 1d9 alatt telik meg amedence, ha mindkét csap és a lefoly¢ is nyitva van?

276. Egy medencébe két csapon keresztiil folyhat be a viz, egy lefolyon pedig ki. Az egyik
csap 10, a masik 15 ora alatt t61ti meg a medencét. Ha mindkét csap és a lefolyd is nyitva
van, akkor 8 éra alatt-telik meg a medence. Mennyi id6 alatt tiriilne ki a teli medence, ha
csak a lefolyo lenne nyitva?

277. Harom munkas dolgozik egy épitkezésen. Az elsd 4, a masodik 6, a harmadik pedig 8
nap alatt végezne a munkaval. Egyiitt kezdenek dolgozni, de a harmadik munkas 1 nap utan
tappénzre megy. Hany napig kell még dolgoznia a két munkasnak?

278. Bélal 8 nap alatt as fel egy kertet, Béla2 pedig 6 nap alatt. K6zosen kezdnek asni, de
egy nap mulva Béla2 elfarad, és abbahagyja a munkat. Mennyi id6 alatt fejezi be Bélal
egyediil?

279. Tom Sawyer és Huckleberry Finn keritést festenek. Tom Sawyer egyediil 6,
Huckleberry Finn pedig 8 nap alatt festené le a keritést. Egyiitt kezdenek festeni,
Huckleberry Finn azonban 3 nap utdn lemegy a Mississippi partjara szivarozni. Mennyi
idére van még sziiksége Tom Sawyernek, hogy befejezze a munkat?

280. Béla 8 nap alatt, Jozsi pedig 10 nap alatt tudja felvagni nagymamanak télire a fat. Hétfo
reggelre beszélik meg a kezdés idSpontjat, Jozsi azonban nem érkezik meg. Igy Béla



egyediil kezdi el a munkat, majd két nap mulva megérkezik Jozsi, és egyiitt folytatjak.
Mennyi id6 mulva végeznek?

281. Bélal 8 nap alatt as fel egy kertet, Béla2 pedig 6 nap alatt. Egy nap mulva Béla2 elfarad,
¢s abbahagyja a munkat. Mennyi id6 alatt fejezi be Bélal egyediil?

282. Béla és fia kertet dsnak. Béla 3 nap alatt, fia pedig 5 nap alatt dsna fel a kertet. Hany nap
alatt assak fel kbzosen?

283. Jozsi és Béla arkot asnak. Béla 4 nap alatt, Jozsi pedig 6 nap alatt asna fel a kertet. Hany
nap alatt assak fel kozosen?

284. Bella és Béla cseresznyét esznek. Bella 10 ora alatt tud megenni egy vodorrel, kozosen
pedig 3 és % oOra alatt eszik meg. Mennyi id6 alatt eszi meg Béla egyediil a vodor
cseresznyét?

285. Aladar és Béla kimerik a feneketlen kutat. Aladar egyediil 15 év alatt meri ki, Bélaval
kozosen pedig 6 év alatt merné ki. Mennyi id6 alatt meri ki Béla egyediil a fencketlen kutat?

286. Béla ¢és Cili meggyet puttyogtatnak. Béla 7 ora alatt, Cili 3 éra‘alatt puttyogtatja ki a
vodor meggyet. Béla kezdi a munkéat, majd két 6ra mualva bekapcsoldodik Cili is. Mennyi 1d6
alatt puttyogtatjak ki a maradék meggyet?

287. Elemér és Béla tarhonya foldet kapéalnak. Elemér 7 honap alatt; Béla pedig 9 honap alatt
kapalja fel a tarhonya foldet. Béla kezdi a munkat, 4 hénapig egyediil kapal, majd
csatlakozik Elemér is. Mennyi id6 alatt tudjak befejezni a munkat?

288. Két varos egymastol 128 km-re van. Az egyik varosbdl elindul a masikba 16 kTm

k
sebességgel egy kerékparos, a masik varosbol pedig 1 oraval késébb vele szemben 20 Tm

sebességgel egy masik kerékparos. Az elsé kerékparos indulasa utdn hany oraval
talalkoznak és mennyi utat tesznek meg a taldlkozasig?

289. Béla és Jozsi elindul-egymas felé Pécsrdl illetve Lajosmizsérdl reggel 8 orakor. A két
varos tavolsaga 180 km, Egy és negyed 6ra mulva taldlkoznak. Mekkora a sebességiik, ha

km
Bélaé 16 Y -val nagyobb, mint J6zsié?
7 . I3 Ja I3 . J4 kIIl ro: r
290. Egyfolydé menti A varosbol B-be evez két kenus. Az egyik sebessége 10 N a masiké

7,5 kTm A gyorsabb kenus 2,5 6raval késobb indul el az A varosbdl, igy egyszerre érnek
B-be. Milyen messze van egymastol a két varos?

291. Béla autgjat hajnalban ellopték, és a tolvajok 4 orakor elindultak vele 75 kTm
atlagsebességgel Hollandidba. Béla értesiti a rend6rséget, igy Pityke Ormester 5 érakor

utanuk indul 90 kTm atlagsebességgel. Mennyi id6 mulva és hol éri utol a tolvajokat?



292. Két varos egymastol 128 km-re van. Az egyik varosbdl elindul a masikba 17 kTm

sebességgel egy kerékparos, a masik varosbol pedig 1 éraval késébb vele szemben 20 kTm

sebességgel egy masik kerékparos. Az els6 kerékparos indulasa utan hany éraval
talalkoznak és mennyi utat tesznek meg a taldlkozasig?
km

293. Béla autdjat hajnalban elloptdk, és a tolvajok 4 orakor elindultak vele 75

atlagsebességgel Hollandidba. Béla értesiti a renddrséget, igy Pityke Ormester 5 6rakor

0 km

utanuk indul 9 atlagsebességgel. Mennyi id6 mulva és hol éri utol a tolvajokat?

294.  Aladér és Béla nyugdijas korukban elhatarozzak, hogy 2016. julius 13-én reggel 8
orakor elindulnak egymas felé kerékparral az egymastol 84 km-re 1évd Alapatfalvarol,

illetve Bélapétfalvarol. Mikor és hol taldlkoznak, ha Aladar 12 kTm Béla pedig 16 kTm

atlagos sebességgel teker?
295. Bella és Béla egy es6s 0szi napon Uigy hatdroznak, hogy kerékparral indulnak el
egymas felé az egymastol 144 km-re 1év6 otthonukbdl,.€s.ahol talalkoznak, ott toltik a

napot. Mindketten reggel 6-kor indulnak, Bella 20 kTm Béla pedig 28 kTm

atlagsebességgel halad. Mikor és hol talalkoznak?
296. Béla 9 orakor tudja meg, hogy Jozsi elidegenitette felesége kerékparjat, igy a tolvaj

nyomaba ered, aki 2 km-re jar mar Bélaék hazatol. Mikor és hol éri utol, ha Jézsi 32 kTm ,
. . km ,
Béla pedig 36 e sebességgelhalad?

.. ) m m
297. Mennyi id6 alatt és hol ériutol a 6 — sebességgel futd roka a 4,5 — sebességgel
S S

menekiilé nyulat, ha kezdetben 450 m volt koztiik a tavolsag?
298. Egy iildozéses kerékparversenyen egyszerre indulnak a versenyzok. Egyikiik

sebessége 14 —, a masiké pedig 12,8 —. Mennyi id6 mulva €s mennyi Ut megtétele utan
S S

korozile a gyorsabb versenyz6 az ellenfelét, ha a korpalya hossza 600 m?
299. ' Egy uldozéses kerékparversenyen a palya két atellenes pontjarol egyszerre indulnak a

. m . . m ..
versenyzOok. Egyikiik sebessége 10,5 —, a masiké pedig 13 —. Mennyi id6 mulva és
S S

mennyi Ut megtétele utan €ri utol a gyorsabb versenyzo az ellenfelét, ha a korpalya hossza
400 m?

300. Jancsi és Juliska 1210 km-re laknak egymastol. Reggel 8-kor Jancsi 80 kTm

atlagsebességgel elindul Juliska felé, 10-kor pedig Juliska 70 kTm atlagsebességgel Jancsi

felé. Mikor és hol talalkoznak?



301. Béla és Bella 84 km-r6l is vonzonak talaljak egymast, igy vasarnap reggel 7-kor Béla
ugy hataroz, hogy elindul Bella felé. 8.30-kor mar Bella sem birja tovabb ¢s elindul Béla

felé. Mikor és hol taldlkoznak, ha Béla atlagsebessége 35 kTm , Bellaé pedig 28 kTm ?
302. Béla Belldhoz siet Alapatfalvarél Bélapatfalvara 70 kTm atlagsebességgel, majd

. . km
amikor megcsokolta, mar fordul is vissza és 50 s atlagsebességgel kényelmesen hazaér.

Milyen messze lakik Bella, ha Béla reggel 5-kor indult és 11-re ért haza? Mikor csokolta
meg Bellat?

303.  Jozsi kerékparral indul Bélahoz reggel 6-kor 35 kTm atlagsebességgel, majd -amikor

atvette téle a hazi feladatot, rogton visszaindul 25 e atlagsebességgel, ¢s este 6-ra ér

haza. Milyen messze laknak egymastol és mikor vette at a hazitJozsi?

304. Mekkorak annak a haromszognek a szogei, amelynek egyik szoge 20°-kal kisebb a
masodiknal, harmadik szoge pedig 10°-kal kisebb azelsénél?

Egyenletrendszerrel megoldhato széyeges feladatok

305. Ha két szam mindegyikébdl 3-at elvesziink, akkor az elsé szam haromszorosa lesz a
masodiknak. Ha viszont mindkét szadmhoz kett6t hozzaadunk, akkor az elsé szam kétszerese
lesz a masodiknak. Melyik ez a két.szam?

306. Kétféle csokit vesziink‘egy osztaly tanuldi részére. A lanyoknak 120 Ft-osat, a fitknak
150 Ft-osat, igy 5550 Ft-ot fizetiink. A kovetkezd bulira szintén csokit vesziink, de a fiak
csokijanak arat 20%-kal felemelték, a lanyok csokijanak arat pedig 30%-kal
lecsokkentették, igy.0sszesen 210 Ft-tal tobbet fizetiink, mint a mult alkalommal. Hany lany
¢és hany fiu jar az osztalyba?



